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MATEMATICĂ

EXERCIŢII ŞI PROBLEME

Nr. – 26
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ANUL III - 2006

Concursul naţional „Micii matematicieni” 

 ediţia a III-a

Trimiteţi rezolvările problemelor, împreună cu talonul de mai jos, până la data de 10 decembrie 2006 (data poştei), pe adresa redacţiei şi puteţi câştiga, prin tragere la sorţi, una din cele 25 reviste din numărul viitor şi veţi intra în clasamentul concursului „Micii matematicieni”, concurs ce se va încheia la 15 iunie 2007.

Prin aportul vostru, în acest concurs va intra şi şcoala voastră.

Premii surpriză !
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* Nu se iau în consideraţie taloanele xeroxate

Regulament concurs: Fiecare problemă rezolvată corect se punctează cu 2p. Problemele rezolvate parţial se punctează cu 1p. Participare la concurs aduce de la sine 1p. [2 probleme ( 2p + 1p participare = 5p]
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Tehnoredactor: Dragan-Mihai Nedelcu
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Tipărit: S.C. „D & A” COM S.R.L.                     

Drobeta  Tr.-Severin

e-mail: editurastef@yahoo.com

www.editurastef.com

Tel/Fax: 0352-402384

               0744-495186
Clasa I


1. Priviţi cu atenţie desenul şi completaţi numerele care lipsesc pentru a da suma din centru.

Înv. Rădoi Dumitra
Şc. Filiaşi - Dolj
2.   Ioana a cumpărat o carte de poveşti pe care a aşezat-o pe un raft în biblioteca ei. Pe raft sunt acum 7 cărţi.

Câte cărţi au fost pe raft înainte de cumpărarea cărţii de poveşti ?

Instit Tudorică Constantina

Sc.Coţofenii din Faţă - Dolj
3. Încercuiţi numerele alăturate care compun:

*  a) numărul 8:               * b) numărul 10:          * c) numărul 7:

3   5  4  4  2  6                  1  9  3  7  4  5                 2  5  4  3  1  6  

8   0  4  3  1  7                  9  2  4  6  6  3                 2  1  3  1  2  1

1   7  5  5  1  2                  1  8  1  1  7  2                 3  1  5  3  4  2

      2   2  4  3  4  2                  6  4  2  8  3  7                 4  2  1  3  6  5
instit. Vărzan Marin

Sc.1 – Oţelu-Roşu – Caraş-Severin
4. Desenează mulţimi formate din 3 flori, patru triunghiuri 2 pătrate, 5 ciupercuţe. Scrie apoi în dreptul fiecărei mulţimi cifra corespunzătoare. Scrie în ordine crescătoare numerele găsite.

Instit. Spiridon Gabriela

Sc. „N.Bălcescu” – Drăgăşani - Vîlcea
5. Uneşte operaţia cu rezultatul corect:

	2 + 6

8 – 8

5 + 2

2 + 7
	7

8

9

8
	  9 – 8

10 – 5

  1 + 8

  3 + 4
	9

7

1

5


Instit. Rădulescu Doina

Şc. 6 – Drobeta-Turnu-Severin
6. Alina, Dana şi Ana au împreună 18 ani. Alina şi Dana au împreună 15 ani. Câţi ani are fiecare dacă Dana are 4 ani ?

înv. Pârjan Gheorghe

Şc. 2 – Orşova - Mehedinţi
7. Într-un autobuz sunt 10 călători. La prima staţie au coborât 4 şi au urcat 3. Câţi călători sunt acum în autobuz ?

Instit. Ianculovici Lenuţa

Şc. 2 – Orşova - Mehedinţi
8. Într-un pom sunt 8 păsărele. Trei sunt pe o crenguţă, două pe o altă crenguţă şi restul pe încă două crenguţă. Câte păsărele s-au aşezat pe fiecare din ultimele două crenguţe ? Scrie toate posibilităţile.

Înv. Dragan Maria

Şc. 2 – Orşova - Mehedinţi
9. Suma a două numere este 13, iar diferenţa lor este egală cu numărul piticilor din poveste. Află numerele.

Înv. Groza Dumitra

Şc. „Pompiliu Marcea” Tg-Jiu - Gorj
10. Completaţi cu semnele „<”, „>”, „=”:
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Florica Vasile

Şc. 3 – Drobeta-Turnu-Severin
11. Continuaţi şirurile cu încă trei numere:

a) 8;  10;  12;  __;  __;  __.

b) 7;  9;  11;  __;  __;  __.

c) 7;  10;  13;  __;  __;  __.

d) 5;  9;  13;  __;  __;  __.

Înv. Vâgă Sebastian

Şc. Ciuperceni - Gorj
12. Compară numerele punând semnele de relaţie corespunzătoare:
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Înv. Marian Ileana

CN „G.Coşbuc” - Motru - Gorj
13. Calculaţii următoarele exerciţii şi alegeţi varianta corectă de răspuns:
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Instit. Coteţ Adriana

Şc. Glogova - Gorj
14. Descompune numerele, ţinând cont de cerinţe:
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Înv. Iosub Marilena

Şc. 1 – Motru - Gorj
15. Ordonează crescător şi descrescător numerele:

2,  7,  3,  5,  0,  9

Lonea Elena

Şc. 1 – Motru - Gorj
16. Completaţi:
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Înv. Bejenaru Felicia

Şc. 1 – Motru - Gorj
17. Completează căsuţele cu numerele corespunzătoare:
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Înv. Eugenia Duicu

Şc. 1 – Motru - Gorj
18. Găsiţi numerele ai căror vecini sunt: 6 şi 8;  1 şi 3; 5 şi 7; 4 şi 6

Găman Valeria

Şc. 6 – Drobeta-Turnu-Severin

Concurs – cls I

a* Completează:
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b. Scrie în fiecare figură geometrică numărul natural corespunzător, apoi uneşte-le printr-o linie frântă închisă, urmărind ordinea lor crescătoare. Ce aţi obţinut ? 


 Tălpănescu Narcisa
Şc. 6 – Drobeta Tr.-Severin

Rezolvarea în numărul viitor.
Rezolvarea problemei din numărul trecut.
1* Completează căsuţele şi compară numerele legate prin săgeţi.

Comparare:

3 < 5       6 > 1       0 < 1

3 > 2       2 > 1

2 < 3       1 = 1

Rezultatele concursului din nr. 25:

Drobeta Turnu Severin: Şc. 2: Şuţă Claudia-Elena – 5p (inst. Cătănescu Elena); Şc. 6: Armulescu Andrei-Daniel – 5p, Iacobescu Floarea – 5p (Înv. Curea Elena); Oană Elena-Andra – 1p, Iancu Oana – 5p, Popa Maria Teodora – 5p, Enache Aida-Alexandra – 5p, Voicu Livia-Ionela – 5p, Căianu Bianca-Ionelia – 5p (înv. Tălpănescu Narcisa); Lic. „I. Şt. Paulian” – Pătuleanu Ioana – 5p (Tălpănescu Valentin); Lic. „Şt. Odobleja” – Lupulescu Andrei – 5p, Ploia Jeff – 5p, Teiş Marian-Emanuel – 5p, Pistriţu Ştefan – 5p, Nache Cătălin – 5p, Anghel Monica – 5p, Voicu Raluca – 5p, Bebec Maria – 5p, Roşca Mariana – 5p, Fota Rebeca – 5p, Ianăşi Bogdan – 5p, Creţan Narcisa – 5p, Bădescu Andrei – 5p, Predescu Diana – 5p, Tomoescu Ruxandra – 5p, Dărăbanţi Andrei – 5p, Ciurel Andreea – 5p, Ciurel Andra – 5p, Dumitrescu Doriana – 5p, Pătrăşcoiu Andreea – 5p, Neţoiu Andrei – 5p, Jieanu Robert – 5p, Marinescu Adrian – 5p, Munteanu Tudor – 5p, Fota Mihaela – 5p, Lungu Vanessa – 5p (înv. Teiş Alina); Istrate Mihaela Andreea – 3p, Brîndusescu Alexandru – 3p, Petre Mădălina Julia – 3p, Ioniţă Mihaela – 3p, Crăciun Ilona Alexandra – 5p, Popescu Cristina Gabriela – 5p, Vîjaică Diana – 5p, Brezoi Iulia – 5p, Stuparu Romeo – 5p, Novac Izabela Gabriela – 5p, Hau Camelia Ana-Maria – 3p, Cazacu Larisa-Andreea – 3p, Ivănel Mihail – 3p, Streinu Ana-Maria Denisa – 3p, Cristescu Cristina-Roxana - 5p, Codreşin Andreea-Giorgiana – 5p, Ştirbu Cătălina-Teodora – 5p, Băluţi Alexandru Valentin – 5p (înv. Dumbravă Gheorghiţa); Orşova: Şc. 2: Draxel Ana-Maria – 3p, Stanciu Ciprian – 3p (înv. Drăgan Maria); Cojocaru Adelina – 5p, Pîrvu Claudia – 5p, Ivanof Denis – 5p, Maximovici Deian – 5p (înv. Ianculovici Lenuţa); Şc. Broşteni – Chitigiu Emanuel – 5p, Bejinaru Alin – 5p, Nedea Claudiu Iulian – 5p (înv.Petcu Gabriela); Motru: Şc. 1 – Ciupeanu Denis – 5p, Cioclei Andrei – 5p, Dochian Alexandru – 5p, Guzu Alexandru – 5p, Gherghel Andreea – 5p (înv. Iosub Marilena) ; Cleciu Oana Camelia – 5p, Ciurea Lavini Andreea – 5p, Băcescu Laurenţiu – 5p, Bălteanu Mihaela – 5p, Popescu Ana-Patricia – 5p, Paţica Alexandra – 5p, Grindeanu Diana Viviana – 5p, Catana Alexandru Mihai – 5p, Aldea Mădălina Lorena – 5p, Bălan Denis – 5p, Almariei Cristian – 5p, Lazăr Mihaela Valentina – 5p, Petcu Alexandru – 5p, Milca Elvina Ştefania – 5p(înv. Lonea Elena) ; Crăciun Alexandra – 5p, Bălănescu Cristian – 3p, Covîrnache Luciana – 5p, Drăgoi Valentina – 5p, Bogdan Emilian – 5p, Stroescu Ion – 5p, Bobicescu Bogdan – 5p, Gonciulea Bogdan – 5p, Surdu Eduard Bogdan – 5p, Scoicaru Eduard Marian – 5p, Predescu Alexandru – 5p,Drulă Nicoleta – 5p (înv. Bejenaru Felicia) C. N. „G. Coşbuc”: Nănău Andreea – 5p, Bivolan Mihaela Lavinia – 5p, Rîjniţă – Ioana – 5p (înv. Marian Ileana); Şc. Glogova – Stoican Aurelia – 5p, Cocîr Raul – 5p, Mutu Florin – 5p (înv. Coteţ Adriana); Oţelu-Roşu: Şc. 1: Rusu Claudia Maria – 5p, Ilie Patricia – 5p, Racolta An`nlee – 5p, Drăgan Lavinia Andreea – 5p, Lala Roxana – 5p, Boran Andrei – 5p (inst. Marin Vărzan); Răcarii de Sus: Ştefănescu Adrian Florin – 5p (înv. Rădoi Dumitra); Coţofenii din Faţă: Staicu Mirabela Adelina – 5p, Florescu Oana-Maria – 5p, Nicolae Robert – 5p, Cincu Emanuel – 5p (înv. Tudorică Constantina).
Clasa a II-a

1. Nicuşor are 3 ani. Peste 7 ani sora sa va împlini 11 ani, iar verişorul său 8 ani.

Câţi ani au acum cei trei copii ?

Înv Nedelcu Mihaela

Sc.Filiaşi - Dolj
2. Găseşte perechile de două cifre cu propietăţile:

a) Cel mai mare şi cel mai mic număr care are numărul zecilor 7.

b) Cel mai mare şi cel mai mic număr care are cifra unităţilor 5.

c) Cel mai mare şi cel mai mic număr care cifrele egale.

                                  Înv. Maria Lala, 

Grup Şcolar Ind. Oţelu-Roşu – Caraş-Severin

3. Calculaţi diferenţa dintre suma răsturnatelor numerelor 248 şi 231 şi diferenţa lor.

                                 Înv. Obeadă Emilia, 

Şc.3 Oţelu-Roşu – Caraş-Severin

4. In piaţă s-au adus dimineaţa 30 de saci cu ardei şi 10 saci cu castraveţi, iar la prânz 20 de saci cu ardei şi 40 saci cu castraveţi. S-au vândut 20 saci cu ardei şi 10 saci cu castraveţi. 

Câţi saci cu legume au rămas nevânduţi ? Rezolvaţi în două moduri. 

Inv. Ion Vasiliu

Sc. Nr. 1 “Mihail Sadoveanu” Husi, Vaslui
5. Maria are 15 ani, adică este cu 23 ani mai tânără decât mama ei. Câţi ani va avea mama Mariei peste 10 ani ?

Inv. Maricica Vasiliu

Sc. Nr. 2 Husi, Vaslui
6. Alina are 15 mere iar pere cu 8 mai puţine. Câte fructe are în total ?

Inv. Costea Maria Loredana

Sc. Lungeşti - Vîlcea
7. Află suma dintre cel mai mare număr natural par de o cifră şi cel mai mare număr natural format numai din zeci.

Inv. Smarandache Elena Diana

Sc. Suteşti-Mazili - Vîlcea
8. Află suma vecinilor numărului 19.

Ed. Teleşpan Adeluţa

Sc. „N.Bălcescu” – Drăgăşani - Vîlcea
9. Calculează:

	14 + 20 – (4 + 10) =

25 – (6 + 3 – 4) =
	(57 – 7) + (36 – 6 + 2) =

29 – 9 – 10 + 19 =


Inv. Dobriţoiu Valerian

Sc. „N.Bălcescu” – Drăgăşani - Vîlcea
10. Ştiind că ( = 20, ( = 5, O = 15, calculează:

( + O - ( =               ( + ( + O - ( =

Inv. Ţur Loredana

Sc. „N.Bălcescu” – Drăgăşani - Vîlcea
11. Maria, jucându-se cu bilele, observă că a pierdut din ele. Făcând calculul a constatat că a pierdut cu una mai mult decât jumătate din câte avea înainte. Să se afle câte bile a avut la început ştiind ca i-au mai rămas 24.

Inv. Floroiu Elisaveta

Sc. „T.Vladimirescu” – Drăgăşani - Vîlcea
12. Dacă se mai urcau într-un autobuz numai 12 persoane, la plecarea din staţie s-ar fi aflat în el 45 de călători şi nu 57 câţi sunt de fapt.

Câţi călători s-au urcat în autobuz ?

Stoica Dumitra

Sc. „T.Vladimirescu” – Drăgăşani - Vîlcea
13. Patru copii intră într-o librărie şi cumpără cărţi. Primul cumpără 2 cărţi, al doilea cu o carte mai mult decât primul, al treilea cu o carte mai puţin decât primii doi la un loc. Ultimul cumpără o carte

Câte cărţi au cumpărat cei patru copii ?

Instit. Mateescu Aurelia

Şc. 6 – Drobeta-Turnu-Severin
14. Suma a trei numere este 93. Unul dintre numere este 26, altul 35. Află al treilea număr.

Înv. Păuna Elena

Şc. 6 – Drobeta-Turnu-Severin
15. Mă gândesc la un număr. Adun 9 şi obţin 16. La ce număr    m-am gândit ?

Preotesoiu Mirela

Şc. 6 – Drobeta-Turnu-Severin
16. Aflaţi suma a trei numere, ştiind că primul este 35, al doilea este cu 16 mai mic decât primul şi cu 10 mai mare decât al treilea.

Cismaş Margareta

Şc. 2 – Orşova - Mehedinţi
17. Alina a cumpărat pentru brad 14 globuri, iar sora lui cu 5 mai puţine. Acasă ei mai au 23 de globuri.

Câte globuri vor fi în bradul copiilor ?

Pîrvu Ana-Valentina

Şc. 2 – Orşova - Mehedinţi
18. Ce număr trebuie adăugat la suma numerelor 36 şi 18 pentru a obţine cel mai mare număr par de două cifre ?

Înv. Paicu Viorica

Şc. „Pompiliu Marcea” Tg-Jiu - Gorj
19. Se dau numerele:

a = 25 + 14 + 8      b = 38 + 12

Cu cât este mai mare „b” decât „a”

Cameniţă Pipina

Şc. 3 – Drobeta-Turnu-Severin

20. Găsiţi rezultatul operaţiilor ! Aşezaţi-l în mijlocul florii ! 

înv. Mihăescu Elena

CN „G.Coşbuc” - Motru - Gorj
21. Într-o casă sunt 9 băieţi, iar fete cu 6 mai multe.

Câţi elevi sunt în această clasă ?


Instit. Motîntău Daniel

CN „G.Coşbuc” - Motru - Gorj
22. Mă gândesc la un număr. Dacă îi adaug suma dintre succesorul celui mai mic număr par de două cifre identice şi răsturnatul numărului 61, obţin 53.

La ce număr m-am gândit ?

Înv. Cocîr Maria

Şc. Strâmba – Vulcan - Gorj
23. În trei cutii erau bomboane. Din prima cutie se iau 5 bomboane şi se pun în a doua şi 6 bomboane se pun în a treia cutie, în fiecare fiind acum 20 de bomboane.

Câte bomboane au fost în fiecare cutie şi in cele trei cutii ?

Goaţă Aurelia

Şc. 1 – Motru - Gorj
24. Aflaţi valoarea lui „a” şi „b” dacă:

a + b = 46

a + b + a = 84

înv. Galbenu Aurelia

Şc. 1 – Motru - Gorj
25. Sunt un număr. Dacă sar din 7 în 7, după 5 sărituri ajung la cel mai mare număr par scris cu două cifre. Găseşte-mă !

înv. Ianăşi Maria

Şc. 1 – Motru - Gorj
26. Adaugă inversul diferenţei numerelor 91 şi 63 la succesorul numărului 59.

Ce număr ai obţinut ?

Băzăvan Georgeta

Şc. Samarineşti - Gorj
27. Din suma numerelor 67 şi 28 scade 39.

Pistol Rodica

Şc. 1 – Motru - Gorj
28. La diferenţa numerelor 90 şi 37 adaugă succesorul numărului 27 micşorat cu 3.

Pistol Petre

Şc. 1 – Motru - Gorj
29. Măreşte cu 45 diferenţa dintre cel mai mare număr mai mic de 50 şi cel mai mic număr scris cu două cifre.

Tutunaru Natalia Daniela

Şc. “Sf.Ioan” – Motru - Gorj
Concurs – cls a II-a

1* Scrieţi corespunzător semnele: „+”, „-„
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	39 = 46

	
	
	
	
	
	
	

	49
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	8
	
	29 = 99


2* O fermă de animale avea la înfiinţare 27 de vaci şi 26 de viţei. Peste un an erau în total 99 de animale.

Cu cât s-a mărit numărul lor în decursul unui an ? Scrieţi formula numerică !

Tălpănescu Narcisa
Şc. 6 – Drobeta Tr.-Severin

Rezolvarea în numărul viitor.

Soluţia problemelor din numărul trecut:
1* Câte creioane sunt în fiecare cutie ?


    a)                      b)                     c)                     d)

a) Este un număr mai mare decât 20, dar mai mic decât 3. Are cifra unităţilor egală cu cifra zecilor;

b) Este un număr mai mare decât 47, dar mai mic decât 57. Este format numai din zeci;

c) Este un număr care se află între 35 şi 45, are cifra unităţilor mai mică decât cifra zecilor şi este cel mai mare număr impar din acest interval;

d) Este cel mai mare număr par care se află între 32 şi 47.

R: a = 22

     b = 50    

     c = 43

     d = 46

Numerele în ordine descrescătoare: 50, 46, 43, 22

2* Într-un bidon sunt 25 litri de lapte. În alt bidon sunt cu 8 litri mai puţin.

a) Puneţi întrebarea astfel încât problema să se rezolve printr-o singură operaţie.

b) Puneţi întrebarea şi rezolvaţi problema prin două operaţii.

R: 1. Câţi litri de lapte sunt în al doilea bidon ?

   25 l – 8 l = 17 litri

     2. Câţi litri de lapte sunt în cele două bidoane ?

25 l + 17 l = 42 litri

R: 17 l şi 42 l
Rezultatele concursului din nr. 25:

Drobeta Turnu Severin: Şc. 3: Matei Mihai-Răzvan – 5p, Muchitsch Danube – 5p, Ionică Mihai-Alexandru – 5p, Tomoescu Iulia-Cristina – 5p, Molcut Atena-Andreea – 5p (înv. Cameniţă Pipina); Şc. 6: Aionesei Cristi-Alex – 5p, Danciu Alexandra – 5p, Baroga Oana – 5p, Bratu Coralia – 5p (înv. Mateescu Aurelia); Roauă Alin – 5p, Mitran Ana-Maria – 5p, Ghiţoaica Andreea – 5p, Pătru Ştefan – 5p (înv. Elana Păuna); Stănciulescu Alexandra-Marinela – 5p, Lungu Claudiu – 5p, Butaru Florina-Bianca – 5p, Obrocea Nicuşor-Marius-Cristian – 5p (Preotesoiu Mirela); Şc. „Petre Sergescu”: Minune Alexandru – 5p (înv. Ionica Dăgădiţă); Lic. „I. Şt. Paulian”: Scurtu Gabriel-Daniel – 5p, Anghel Ana-Maria – 5p, Bădescu Beatrice – 5p, Mercioniu Sidonia – 5p, George Nicolae – 5p, Zbîrnoaia Chivu Băloi Andrei – 5p (Creţan Valeria); Lic. „Şt. Odobleja”: Ciuclea Lorens-Sever – 5p, Sîrbu Florin-Emil – 5p, Dăescu Dragoş Gabriel – 5p, Urziceanu Vivanne – 5p, Năstasie Sergiu-Florin – 5p, Chipeşu Maria-Denisa – 5p, Viaşu Dorelia-Andreea – 5p, Marinescu Robert-Eugen – 5p, Cazacu Vladimir – 5p, Boceanu Rafael – 5p, Mateescu Lavini-Denisa – 5p, Teodoru Alexandra-Gabriela – 5p, Roşoga Ana-Letiţia – 5p (înv. Filip Ştefania); Mucioniu Minodora-Daniela – 5p, Ghighilicea Alexandra – 5p, Chircu Alexandra-Gabriela – 5p, Florin Marinescu – 5p, Deliu Andrei-Marius – 5p, Brăilă Cosmin-Ionuţ – 5p, Graure Denis-Cristian – 5p, Mirea Oana-Liliana – 5p, Rusu Robert – 5p, Gherghinescu Bogdan-Ionuţ – 5p, Birovescu Ştefania-Andreea – 5p, Busuioc Andreea-Loredana – 5p, Bosoancă Andrei-Viorel – 5p, Ceolan Andra-Flavia – 5p, Niţu Theodora-Maria – 5p, Duşcă Ionel – 5p, Giurebe Bogdan-Constantin – 5p, Bezergheanu Cătălina-Alexandra – 5p, Pănoiu Olga-Monica – 5p, Răcianu Răzvan – 5p, Ciobanu Valentina-Cerasela – 5p, Popescu-Iordache Beatrice-Cristina – 5p, Albu-Gica Denisa-Alexandra – 5p, Cameniţă Radu-Valentin – 5p (înv. Şimandan Gileta); Orşova: Şc. 2: Drinceanu Andrei – 5p, Ion Beatrice – 5p, Păvălaşcu Adrian-Mirel – 5p, Godinac Roxana – 5p (înv. Pîrvu Ana-Valentina); Goman Luminiţa-Georgiana – 4p, Munteanu Rebeca-Mihaela – 5p, Stanciu Gabriela-Maria – 5p, Căiniceanu Ilie-Dumitru – 5p (înv. Cismaş Margareta); Besina Eva-Antonela – 5p (înv. Cristina Anescu); Şc. Ercea-Poiana: Chesa Loredana – 5p, Craioveanu Alexandra-Emilia – 5p (înv. Troe Paula); Drăgăşani: Şc. „T. Vladimirescu”: Lungoci Costin-Marian – 5p, Tudoraşcu Ioana-Cristina – 4p (înv. Stoica Dumitra); Şc. „Nicolae Bălcescu”: Toboşaru George-Silviu – 5p, Vornicu Delia-Sevastiana – 5p, Prunel Bărbulescu – 5p, Stroe Dragoş – 5p (înv. Mariana Tiucă); Hereşanu Elena-Anisia – 5p (înv. Stroe Elena şi Mărcoianu Elena); Tg. Jiu: Şc. „Pompiliu Marcea”: Scurtu Marius – 5p, Andriţă Alexandru – 5p (înv. Popescu Tamara); Motru: Şc. 1 – Gogan Corina – 5p, Cîrlig Andrada Ştefania – 5p, Huidu Ema – 5p, Bîrnoiu Iulia – 5p, Irod Roxana Ramona – 5p, Verboncu Elena – 5p, Vlădoiu Andra Florina – 4p, Bogdan Andra Cristina – 5p, Apetroaie Alexandru – 5p, Duicu Mihnea Cristian – 5p, Cîrstenoiu Cristina – 5p, Brînzan Marilena Mihaela – 5p (înv. Goaţă Aurelia)  C. N. „G. Coşbuc”: Dragomir Laura – 4p, Remetea Alexandra – 4p, Ciochiu Răzvan-Iulian – 4p, Robu Ancuţa – 4p (înv. Motîntău Daniela).

Clasa a III-a


1. La jumătatea triplului lui 6 adaugă dublul sfertului lui 4

înv. Preda Maria
Şc. Filiaşi - Dolj
2. Câtul a două numere este cuprins între 5 şi  8. Care pot fi acele numere ?

înv. Preda Alexandru
Şc. Filiaşi - Dolj
3.  Fiica şi mama au împreună 50 ani. Să se afle vârsta fiecăreia ştiind că fiica este de 4 ori mai mică decât mama.

Instit. Ştefănescu Alina
Şc. Filiaşi - Dolj
4. Întrebat ce număr are, Sorin a răspuns:

· este un număr format din 7 cifre diferite, de la 0 la 9;

· suma dintre a doua şi a şaptea cifră este 9;

· ultimele două cifre ale numărului, adunate, dau cifra a treia;

· suma cifrelor a treia şi a patra este un număr format de cifrele a şasea şi a şaptea citite împreună;

· prima cifră este dublul celei de-a doua.

Ce număr are Sorin, dacă cifra a cincea este mai mică decât a şasea ?

Instit. Paşol Carmen
Şc. Filiaşi - Dolj
5. O furnică se deplasează pe laturile unui pătrat în 12 minute. În cât timp s-a deplasat ea pe trei laturi ? Dar pe trei laturi ?

înv. Enache Mihaela
Şc. Filiaşi - Dolj
6. Fiecare dintre cei 4 copii ai bunicului are câte 2 copii, care la rândul lor au câte 3 copii fiecare.

Câţi strănepoţi are bunicul ?

Instit Albăstroiu Mihaela

Sc.Filiaşi - Dolj
7. Dacă jumătatea unui număr este egală cu produsul numerelor 2 şi 5, află împătritul numărului la care vei adăuga cel mai mic număr impar.

                              Înv. Nicoleta Doleanu,

 Şc.1 Oţelu-Roşu – Caraş-Severin

8. Înmulţeşte numărul 9 cu numărul reprezentat de numărul zilelor săptămânii şi apoi adună-l cu 9. Cât ai obţinut ?

                               Instit. Marioara Ţepiş

Şc. Glimboca – Caraş-Severin

9. Fie S = a + b + c; dacă la a se adună 37, iar la b se adună 63, ce trebuie să-i facem lui c pentru ca suma S să rămână aceeaşi ?


instit. Cojocaru Daniela

 Şc.1 Oţelu-Roşu – Caraş-Severin
10. La cel mai mic număr natural de 3 cifre adunaţi cel mai mare număr natural de 3 cifre care conţine cifra 7 de două ori si apoi, din sumă scădeţi cel mai mic număr natural de 3 cifre ce conţine cifra 2 pe locul zecilor. 

Ce obţineţi?



instit. Chende Iulia

 Şc.”Ioan Lupaş” Cluj – Cluj
11. La concursul naţional “Micii matematicieni” au participat 9 băieţi si de 3 ori mai multe fete. Concurenţii au fost aşezat cate doi în banca. Câte bănci sunt necesare pentru toţi participanţii ? 

Inv. Elena Sardaru 

Scoala Nr. 4 Husi, Vaslui
12. Ursul poate mânca o oaie în 2 ore, lupul în 3 ore, câinele în 6 ore. În cât timp ar mânca o oaie împreună ?

Inv. Stanciu Elvira

Sc. „N.Bălcescu” – Drăgăşani - Vîlcea
13. Măreşte succesorul numărului 38 cu răsturnatul diferenţei numerelor 86 şi 68.

Inv. Sandu Cerasela

Sc. Dobroteasa Mică - Olt
14. Din suma vecinilor numărului 375 scade răsturnatul numărului 375.                                                                                         Inv. Dascălu Elena

Sc. „N.Bălcescu” – Drăgăşani - Vîlcea
15. Scrie numerele 248 şi 86 c sumă de numere egale.

Inv. Lungoci Zenovia

Sc. Călina– Drăgăşani - Vîlcea
16. Scrie toate numerele de forma 
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 care le poţi forma din numere consecutive crescătoare pare. Ordonează-le crescător şi apoi descrescător pe axa numerelor.                                                 Inv. Stroe Elena 

Sc. „N.Bălcescu” – Drăgăşani - Vîlcea
17. Media aritmetică a două numere este 40 iar unul din numere este de trei ori mai mare decât celălalt.

Să se determine cele două numere.                             Instit. Tiucă Mariana

Sc. „N.Bălcescu” – Drăgăşani - Vîlcea
18. Într-un parc s-au plantat 3 405 trandafiri (albi, roşii şi galbeni) Să se afle numărul trandafirilor albi ştiind ca numărul trandafirilor roşii este egal cu cel mai mic număr de patru cifre diferite, iar numărul trandafirilor galbeni este cu 689 mai mic decât al trandafirilor roşii.

Codreanu Lavinia

Sc. „T. Vladimirescu” – Drăgăşani - Vîlcea
19. Aflaţi două numere în următoarele condiţii: dacă la primul adaug 72, suma obţinută este egală cu al doilea număr; dacă la al doilea număr adaug 184, suma obţinută va fi de trei ori mai mare decât primul.

Munteanu Maria

Sc. „N.Bălcescu” – Drăgăşani - Vîlcea
20. La produsul numerelor 9 şi 8 adaugă răsturnatul lui.

Instit. Popescu Dorina

Sc. 14 – Drobeta-Turnu-Severin
21. Află numerele cu 5 mai mare decât:

a) dublul lui 5

b) triplul lui 5

Instit. Ionăscuţi Valentina

Sc. Hinova - Mehedinţi
22. Încercuieşte rezultatul corect:

	5 + 5 ( 9 = 34; 50; 19

5 (8 + 5 ( 7 = 72; 75; 100 
	95 – 5 ( 9 = 50; 81; 90

7 ( 5 – 5 ( 7 = 35; 0; 70


Filip Nora Stefania

Lic „St.Odobleja” – Drobeta-Turnu-Severin
23. Din triplul lui 8 scade dublul unui număr pentru a obţine dublul lui 5.

Simandan Gileta

Lic „St. Odobleja” – Drobeta-Turnu-Severin
24. Află numerele de 9 ori mai mari decât diferenţa numerelor 72 şi 67; 83 şi 75; 92 şi 86; 61 şi 52.

Băzăvan Irina

Gr. 44 – Craiova - Dolj
25. Suma a trei numere este 90. Află al treilea număr ştiind că primul este 8, iar al doilea este de 9 ori mai mare decât acesta.

Dobre Maria

Lic „St. Odobleja” – Drobeta-Turnu-Severin
26. Scrie numărul 36 ca sumă de 2 produse de câte 3 factori, iar numărul 48 ca diferenţă de 2 produse de câte 4 factori.

Instit. Căldăruşe Rodica

Şc. 2 – Drobeta-Turnu-Severin
27. Suma a 3 numere este 50. Aflaţi cele 3 numere ştiind că primul este cu 8 mai mic decât dublul numărului 9 şi cu 14 mai mic decât al treilea număr.

Instit. Orfescu Florentina

Şc. 3 – Drobeta-Turnu-Severin
28. Folosind 3 cifre de 2, 2 cifre de 4 şi operaţiile de adunare şi înmulţire, să se obţină pe rând numerele 40, 24, 18 şi 126.

Instit Bondoc Olga

Lic „I.Şt.Paulian” – Drobeta-Turnu-Severin
29. Ordonează crescător numerele cuprinse între 730 şi 780 care au toate cifrele numere impare.

Instit. Creţan Valeria

Lic „I.St.Paulian” – Drobeta-Turnu-Severin
30. Trei copii au împreună 502 timbre. Ultimii doi au împreună 395 timbre, iar primul are cu 93 mai puţine decât al doilea.

Câte timbre are fiecare copil ?

Instit. Mihail Maria

Şc. 6 – Drobeta-Turnu-Severin
31. Din cel mai mare număr natural scris cu două cifre diferite scade produsul numerelor 9 şi 4.

Instit. Druţu Silvia Ştefania

Şc. 6 – Drobeta-Turnu-Severin
32. Pe trei fructifere sunt 205 nuci. Pe primele două erau 130 nuci, iar pe a doua fructieră cu 19 mai puţine decât pe a treia fructieră.

Câte nuci sunt pe fiecare fructieră ?

Instit. Dascălu Georgeta

Şc. 6 – Drobeta-Turnu-Severin
33. Măriţi suma numerelor 4 758 şi 5 165 cu cel mai mic număr de 3 cifre diferite. Cât obţineţi ?

Instit. Bogatoniu Ioana

Şc. 6 – Drobeta-Turnu-Severin
34. Într-un plic sunt 5 timbre cu animale, 2 timbre cu maşini  şi 3 timbre cu flori. Codruţ cumpără 5 astfel de plicuri.

Câte timbre a cumpărat Codruţ în total ?

Instit. Tudur Daniela

Şc. 2 – Orşova - Mehedinţi
35. Numărul „m” este de 6 ori mai mare decât 10, iar numărul „n” este dublul numărului 9. Micşorează suma numerelor „m” şi „n” cu dublul numărului 4.

Instit. Nicu Daniela

Şc. 2 – Orşova - Mehedinţi
36. Vlad are 36 de cartonaşe pe care le împarte prietenilor lui.

Câţi prieteni are Vlad dacă i-au mai rămas 4 după ce fiecăruia i-a dat câte 8 cartonaşe ?

Popescu Viorica

Şc. 2 – Orşova - Mehedinţi
37. Dacă într-o cutie albă sunt 4 bile, iar într-o cutie roşie sunt de 10 ori mai multe bile, câte bile vor fi în 8 cutii albe şi una roşie ?

înv. Anescu Cristina

Şc. 2 – Orşova - Mehedinţi
38. Jumătate din diferenţa a două numere naturale este cu 2 mai mare decât cel mai mare număr natural de o cifră. Dacă unul din numere este 41, aflaţi celălalt număr.

Mutu Marilena

Şc. “C.tin Pufan” – Drobeta-Turnu-Severin
39. Completaţi tabelul:

	Deîmpărţit
	90
	81
	63
	80
	60
	45
	27
	30

	Împărţitor
	9
	9
	9
	10
	10
	9
	9
	10

	Cât
	
	
	
	
	
	
	
	


Instit. Cojocaru Simona

Şc. 7 – Drobeta-Turnu-Severin
40. Găsiţi toate valorile lui a pentru care:

4 ( a < 36;   a ( 5 < 40;   8 ( a > 40 când a < 10

instit. Jiplea Suzana Gabi

Şc. Jiana-Veche - Mehedinţi
41. Înlocuiţi steluţele cu cifre pentru a obţine rezultatele specificate. Găseşte cât mai multe posibilităţi.

** + 6* = 97                ** - *6 = 72

instit. Zaharia Emilia Verona

Şc. Floreşti - Mehedinţi
42. Dacă a = 4; b = 3; c = 2; d = 5, calculaţi:

2 ( a + 4 ( b + c + d ( 7 =

4 ( a + 3 ( b + 4 ( c – 5 ( d =

instit. Zaharia Emilia

Şc. Severineşti - Mehedinţi
43. Ce numere trebuie adăugate la 5 ( 3;  8 ( 5;  7 ( 5 pentru a obţine 50 ?

instit. Troe Paula

Şc. Ercea-Poiana - Mehedinţi
44. Ana are 7 pere, iar mere de 5 ore mai multe. Câte fructe are Ana ?

Turcitu Mihaela

Lic. Teoretic Balş - Olt
45. La un concurs de tenis participă 5 echipe a câte  8 jucători. Ştiind că 2 au fost bolnavi, aflaţi câţi sportivi au fost în teren.

Dascălu Radu

Lic. „M. Sorescu” - Craiova - Dolj
46. Alin are 33 de garoafe, Elena are de 3 ori mai multe lalele, iar Ionuţ are de 3 ori mai puţine zambile decât Elena.

Câte flori au în total ?

Instit. Guru Mădălina

Şc. 4 – Tg-Jiu - Gorj
47. 

	E petrecere-n pădure

Ursu-aduce-n tavă mure

Pentru toţi, vre-o mie cinci

Veveriţa cară nuci,

Mai puţine cu şaizeci.

Şi-are-n plasă şi ciuperci.

De-ar mai pune nouăzeci,
	Ar face fără să ştie

Câte nuci şi câte mure

Sunt acum la un loc,

Hai şi tu ! Intră în joc !

Ia gândeşte-te niţel:

Câte-s din fiecare fel ?


Înv. Vuculescu Nina

Şc. „Sf. Ioan” - Motru
48. La diferenţa numerelor 671 şi 392 adaugă succesorul numărului micşorat cu 177.

Înv. Lupu Maria

Şc. Tg-Cărbuneşti - Gorj
49. Mă gândesc la un număr. Îi adaug triplul numărului 7 şi obţin cel mai mare număr par de două cifre.

La ce număr m-am gândit ?

Instit. Petcu Gabriela

Şc. Broşteni - Mehedinţi
50. Aflaţi numărul natural de forma 
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 ştiind că: a = 2 ( 3, b este dublul lui 4, c este diferenţa dintre triplul numărului 8 şi dublul numărului 9.

Instit. Drăghia Mădălina

CN „G.Coşbuc” - Motru - Gorj
51. Dintr-o cutie de ceai cu 150 de pliculeţe, mama a folosit 80. A mai primit încă o cutie de acelaşi fel. Câte pliculeţe de ceai are acum ?

înv. Mihu Ionelia Alina

Şc. 1 - Motru - Gorj
52. Suma a trei numere naturale este 5 131. Dacă din fiecare se scade acelaşi număr, se obţin numerele: 2 305, 998 şi 1 270.

Care sunt numerele ?

Instit. Mladen Mihaela

Şc. „Sf. Ioan” – Motru - Gorj
53. Suma a trei numere „a”, „b”, „c” este 1 654. Aflaţi numerele, ştiind că: a + b = 956 şi a = c – 598.

Instit. Diaconescu Anca-Veronica

Şc. 2 – Motru - Gorj
54. Suma a două numere este 28. Găsiţi perechile de numere pentru care suma lor nu se împarte exact la diferenţa lor.

Găman Maria

Şc. 2  – Motru - Gorj
55. Într-o gospodărie sunt 5 gâşte, de 4 ori mai multe raţe, iar găini cu 32 mai multe decât raţe şi gâşte.

Câte păsări sunt în gospodărie ?

Instit. Zoican Elena-Simona

Şc. Samarineşti - Gorj
56. Descăzutul este cu 18 mai mic decât dublul scăzătorului. Scăzătorul reprezintă numărul pe care-l obţinem din dublarea dublului lui 9 mărit cu triplul lui 7.

Efectuaţi scăderea.

Înv. Borugă Leontine

Şc. 1 – Motru - Gorj
57. Află diferenţa dintre cel mai mare număr natural de 4 cifre pare consecutive descrescătoare şi cel mai mic număr natural de 4 cifre impare consecutive crescătoare.

Instit. Brânduşescu Mariana

Şc. 1 – Motru - Gorj
58. Micşorează suma numerelor 1 693 şi 3 886 cu predecesorul numărului 4 000.

Ce număr ai obţinut ?

Băzăvan Mihai

Şc. 1 – Motru - Gorj
59. Într-un bidon sunt cu 4 litri mai puţin decât în al doilea. După ce se iau din primul 8 litri şi se pun în al doilea, atunci în primul au rămas 37 litri.

Câţi litri sunt în cele două bidoane ?

Instit. Bobolinoiu Simona

Şc. 2 – Motru - Gorj
60. 6 metri de panglică costă 42 lei. Câţi lei vor costa 3 metri ? Câţi metri poţi cumpăra cu 25 lei şi ce rest primeşti ?

Gheaţă Rodica

Şc. 2 – Motru - Gorj
Concurs – cls a III-a

1* Găseşte regula de formare a următoarelor şiruri de numere naturale şi apoi completează la fiecare încă 3 elemente.

a) 5;  5;  4;  8;  6;  18;  __;  __;  __.

b) 2;  4;  1;  8;  16;  4;  __;  __;  __.

2* La o înmulţire primul factor este 4, iar al doilea dublul lui. Ce număr obţii dacă la suma lor adaugi produsul şi scazi diferenţa lor ?

Tălpănescu Narcisa
Şc. 6 – Drobeta Tr.-Severin

Rezolvarea în numărul viitor.
Soluţia problemelor din numărul trecut:

1* Utilizând trei cifre de 7 şi două cifre 2 şi folosind numai operaţii de adunare, obţine:

a) într-un singur mod 25;

b) în două moduri numărul 43;

c) în trei moduri numărul 106 

R: a) 7 + 7 + 7 + 2 + 2 = 25

     b) 7 + 7 + 7 + 22 = 27 + 7 + 7 + 2 = 43

     c) 22 + 77 + 7 = 27 + 77 + 2 = 27 + 72 + 7 = 106

R: 25;  43;  106

2* Pe trei fructiere sunt 205 nuci. Pe primele două fructiere erau 130 de nuci, iar pe a doua fructieră sunt cu 19 nuci mai puţine decât pe a treia fructieră.

Câte nuci sunt pe fiecare fructieră ?

R: 1. Câte nuci sunt pe a treia fructieră ?

         205 – 130 = 75

     2. Câte nuci sunt pe a doua fructieră ?

         75 – 19 = 56

     3. Câte nuci sunt pe prima fructieră ?

        130 – 56 = 74

R: I. = 74 nuci; a II-a = 56 nuci; a III-a = 75 nuci

Rezultatele concursului din nr. 25:

Drobeta Turnu Severin: Şc. 6: Deneşiu Ştefan-Teodor – 5p, Covlescu Elisabeta – 5p (înv. Ioana Bogatoniu); Oprănescu Veronica – 5p, Dănciulescu Christiana-Raluca – 5p, Pop Iulian-Valentin – 5p, Chesoi Andi – 5p, Răceanu Monica – 5p, Lăpădat-Răzvan – 5p, Diaconescu Andrei-Marian – 5p, Chicet Clara – 5p, Dragotescu Radu-Andrei – 5p, Bogorodiţă Camelia – 5p, Toargă Mădălin-Cristian – 5p, Palcu Clara – 5p, Filip Radu-Cristian – 5p, Craioveanu Valentin – 5p, Creţu Alexandra – 5p, Murgu Liviu Alexandru – 5p, Ciontea Iolanda-Alexandra – 5p, Şuiu Radu – 5p, Guran Ionuţ-Cristian – 5p, Năvală Robert-Dan – 5p, Băicuş Mihăiţă-Ciprian – 5p, Păuna Georgiana – 5p, Rîpeş Iuliana – 5p, Rochian Andreea – 5p, Trăilescu Alexandru – 5p, Protopopescu Ruri – 5p (înv. Maria Mihail); Cotarcea Claudia-Nicoleta – 5p, Buicu Bogdan – 5p, Chivu Lavinia – 5p, Dobrescu Mareşi Valentin – 5p, Agape Cristina – 5p, Plăviţu Miruna – 5p, Tănasie Elena – 5p (înv. Druţu Silvia); Şc. 7: Tipsie Andrei – 5p, Ungureanu Patricia – 5p, Tudoran Cosmin – 5p (înv. Ţînţaru-Popescu Elena); Lic. „I. Şt. Paulian”: Ulceluşe Alexandra – 5p, Dindire Mădălina-Emilia – 5p, Suru Emanuel-Andrei – 5p, Ion Miruna-Georgiana – 5p, Nuţu Iuliana Mihaela – 5p, Troacă Laurenţiu – 5p, Arbănaşi Eliza-Mihaela – 5p, Popescu Cristiana-Maria – 5p, Socolescu Andrei – 5p, Ioan Andrei-Marian – 5p, Fleancu Andrei – 5p, Benga Maria – 5p (înv. Olga Bondoc);  Orşova: Şc. 2: Munteanu Adrian-Petre – 5p, Dinulescu Cosmin-Emilian – 5p, Vior Lavinia – 5p, Gropşianu Bogdan-Alexandru – 5p, Tudor Cristina – 5p (înv. Tudur Daniela); Mihăilescu Dragoş-Patrick – 5p, Moraru Costinela-Ionela – 5p, Cristiana Manuela – 5p, Lăpădat Ion-Elvis – 5p (înv. Nicu Daniela); Covaciu Dana Petronela – 5p (înv. Anescu Cristiana); Şc. Broşteni – Chiţulescu Laura Mihaela – 5p, Drăghici Alin – 5p (inv. Petcu Gabriela) Şc. Jiana Veche: Sîrbu Lenuţa – 5p, Papuc Cătălin – 5p, Dăianu Fabiana – 5p, Tutunaru Oana – 5p (înv. Jiplea Suzana); Drăgăşani: Şc. „Tudor Vladimirescu”: Medinţu Nicuşor – 4p, Andronie Mihaela – 5p, Năstase Elana-Cătălina – 5p, Voiculescu Andreea – 5p, Pîlşu Maria-Roxana – 5p (înv. Codreanu Lavinia); Şc. „Nicolae Bălcescu”: Tunaru Denisa-Ioana – 5p, Lascu Andreea-Ioana – 5p, Toader Elena-Mădălina – 5p, Popa Cătălin-Florin – 5p, Popa Laurenţiu-Florin – 5p, Sandu Bogdan-Augustin – 5p, Mutu Ioana-Adelina – 5p, Mehedinţu Elena-Gabriela – 5p, Brănişteanu Eduard-Florin – 5p (înv. Stanciu Elvira); Tg. Jiu: Şc. „Pompiliu Marcea”: Ghigeanu Luiza Maria – 5p, Ripiceanu Zenovia – 5p (înv. Maria Zălog); Roşu Elena-Denisa – 5p, Simion Lidia – 5p (înv. Groza Dumitra); Alexandrescu Alexandra – 5p; Danciu Bianca – 5p, Uţescu Gabriel – 5p, Croitoru Edith-Mihaela – 5p (înv. Viorica Paicu); Motru: Şc. 1 – Dochian Sabina Monica – 5p, Scînteie Bianca Ştefania – 5p, Dafinoiu Mihai Adrian – 5p, Busuioc Elena Andreea – 5p, Stroescu Adrian – 5p (înv. Mihu Alina) ; Drulă Narcis – 5p, Enescu Iulia Maria – 5p, Burtea Andreea Mihaela – 5p, Doltu George Adrian – 5p, Iacobescu Roxana – 5p,Baicu Ştefana – 5p, Bucurescu Iulia Cristina – 5p, Hoară Laurenţiu Ionuţ Viorel – 5p, Neamţu Mircea Alin – 5p, Vîlceanu Marilena – 5p, Lazăr Maria Alexandra – 5p, Ciobanu Adrian – 5p, Chiţulescu Andreea – 5p, Bătăiosu Alexandru – 5p, Petcu Gabriel – 5p, Şoalcă Andreea – 5p, Ţârlea Cristian – 5p, Globaşu Amelia – 5p, Dancau Radu – 5p, Bengescu Olga – 5p, Ardeiu Gabriel – 5p, Ionete Delia – 5p (înv. Ceauşescu Viorica) C. N. „G. Coşbuc”: Olaru Ana-Maria – 5p, Chiţu Alexandra-Maria – 5p, Aldulescu Adina-Ştefania – 5p, Ţăpîrdea Răzvan Sorin – 5p (înv. Drăghia Mădălina); Şc. Samarineşti: Bertea Oana-Andreea – 5p, Traista Adela-Maria – 5p, Benga Maria-Alexandra – 5p, Busoi Maria-Bianca – 5p (înv. Elena-Simona Zoican); Oţelu-Roşu: Şc. 1: Erdei Dorian Emeric – 5p (înv. Luminiţa Orszari); Laioş Florin – 5p, Nicola Ioana – 5p, Şuşoi Cosmin – 5p, Ţolea Lorena – 5p (înv. Emilia Obeadă); Şc. Glimboca: Radu Aurel – 5p, Radu Petrişor Emanuel – 5p, Breban Amalia-Marinela – 5p, Truţulescu Elisabeta – 5p (înv. Ţepiş Marioara); Balş: Lic. Teoretic: Mîrzacu Maria – 5p, Rizea Cosmin-Gabriel – 5p, Cantea Gabriel – 5p, Munteanu Ioana-Livia – 5p, Rădoi Ionela-Adriana – 5p, Drăguţ Eliana Gabriela – 5p, Piţigoi Constantin-Daniel – 5p, Barbu Elena-Isabela – 5p (înv. Mihaela Turcitu)

Clasa a IV-a


1. Într-un laborator sunt 15 mese cu câte două şi trei locuri. Ştiind că 36 de elevi ai unei clase ocupă toate locurile, să se afle câţi elevi stau la mese cu două locuri şi câţi la cele cu trei locuri.

                       instit. Fusu Violeta

Sc.Izvorul Bârzii - Mehedinţi

2. Determină cel mai mic, apoi cel mai mare număr natural de trei cifre, cu suma cifrelor 20.

Scrie-le cu cifre romane.

Înv Dobre Maria Cristina

Sc.Filiaşi - Dolj
3. Completează:

a) 4 562 = 4 ( _____ + _____ ( 10 + _____ ( 10 + 2

b) 13  452 = _____ ( 10 000 + _____ ( 1 000 + 4 ( _____ + 5 ( ( _____ + 2

instit. Munteanu Liliana

Sc.Filiaşi - Dolj
4. Într-o fermă de păsări sunt 3 252 de găini, raţe şi curci: numărul găinilor este cu 489 mai mare decât al curcilor iar al raţelor cu 108 mai mic decât al găinilor.

Câte raţe, găini şi curci sunt ?

Instit. Corîci Maria

Sc.Filiaşi - Dolj
5. În 5 butoaie şi 5 bidoane sunt în total 445 litri de vin, în fiecare butoi fiind cu 15 litri mai mult decât în bidon.

Câţi litri de vin sunt într-un butoi şi câţi litri sunt într-un bidon ?

Instit. Truscă Maria Magdalena

Sc.Filiaşi - Dolj
6. Suma a două numere a şi b este 106 059. Aflaţi noua sumă, dacă unul din numere s-a micşorat cu 5 100 şi celălalt s-a mărit cu 2 684.

Instit. Ghiţă Anca Denisa

Sc.Filiaşi - Dolj
7. Luca şi Andrei au împreună 4 190 lei. Dacă Andrei ar primi 380 lei de la Luca, amândoi ar avea sume egale de bani. Puteţi spune câţi lei are fiecare?

         Înv. Rodica Istrat

Şc.1 Oţelu-Roşu – Caraş-Severin                     

8. Într-o fructieră sunt portocale. Lavinia a mâncat până a rămas o pătrime din numărul lor. Mama a mai pus 8 portocale. Acum în fructieră sunt 20 de portocale.

     Câte portocale au fost la început în fructieră?

                             Înv. Adela Drăgan

Şc. 1 Oţelu-Roşu – Caraş-Severin

9. Un avion are de parcurs distanta de 12 377 km. In prima etapă a parcurs 4369 km, iar în a doua etapă cu 882 km  mai puţin decât în prima etapa. 

Ce distanta mai are de parcurs ?   

Inv. Mariana Danila 

Sc. Nr. 2 Husi, Vaslui
10. Alina citeşte o carte. Suma numerelor cu care sunt numerotate cele două pagini la care a ajuns este 131 şi reprezintă un sfert din carte. 

Cate pagini are cartea ?


Inv. Mioara Donea

Sc. Nr. 4 Husi, Vaslui
11. Determină valoarea lui x dacă:

198 – 99 = a                      a – 16 = b        b + 18 = c
c – 57 = d                          d – 9 = e          x – e = 102

instit. Toboşaru Georgeta Verginica

Sc. Strejeştii de Jos - Olt
12. Ce numere de forma 
[image: image8.wmf]abcde

 poţi scrie cu cifrele 0, 3, 7, 2, 4 ? Care este cel mai mare număr găsit ? Dar cel mai mic ?

Inv. Teleşpan Florea

Sc. „N.Bălcescu” – Drăgăşani - Vîlcea
13. La un concurs de matematică pentru fiecare exerciţiu rezolvat corect se acordă 3 puncte şi se scade un punct pentru fiecare exerciţiu rezolvat greşit. Marian a primit 21 de puncte din 45 de puncte posibile.

Câte exerciţii a rezolvat corect şi câte a greşit ?

Teiş Alina

Lic. „Şt. Odobleja” – Drobeta-Turnu-Severin
14. Jumătate din timbrele dintr-un clasor reprezintă tot atâtea timbre cât un sfert din alt clasor. Ştiind că în al doilea clasor sunt cu 656 timbre mai multe decât în primul clasor, află câte timbre sunt în fiecare clasor ?

Instit. Mihail Andrei

Şc. 6 – Drobeta-Turnu-Severin
15. Efectuaţi:

35 ( 408 + 95 ( 87 – 12 000 =

95 ( 201 – 35 ( 101 – 7 500 =

(20 + 35) ( 7 =

1 200 ( (25 + 46) =

înv. Săftoiu Maria

Şc. 6 – Drobeta-Turnu-Severin
16. Pentru a numerota paginile unui dicţionar au fost necesare       2 322 de cifre. Câte pagini a avut dicţionarul ?

înv. Curea Elena

Şc. 6 – Drobeta-Turnu-Severin
17. Care este suma numerelor a, b şi c ştiind că numărul „a” este 436, numărul „b” este cu 253 mai mare, iar numărul „c” este cu 121 mai mic decât suma primelor două.

Înv. Bordea Sofia

Şc. 6 – Drobeta-Turnu-Severin
18. Dacă a = 28, b = 25, c = 2 ( b, calculează: 7 ( a + 3 ( b – c 

înv. Caţan Maria

Şc. 6 – Drobeta-Turnu-Severin
19. Să se împartă 3 750 manuale la două librării, în aşa fel încât o librărie să aibă cu 280 manuale mai mult decât cealaltă. Câte manuale va primi fiecare librărie ?

Instit. Drăgănuş Rodica

Şc. 6 – Drobeta-Turnu-Severin
20.Un gospodar cumpără o cantitate de vin cu care umple trei sferturi dintr-un bidon. Din vinul cumpărat consumă jumătate şi îi mai rămân 9 litri.

Care este capacitatea bidonului ?

Tauru Areta

Şc. 2 – Orşova - Mehedinţi
21. La un magazin s-au adus 3 bucăţi de panglică în lungime totală de 101 m. Bucata a doua avea cu 3 metri mai mult decât prima, iar bucata a treia cu 5 metri mai mult decât a doua.

Câţi metri are fiecare bucata de panglică ?

Înv. Pârjan Aurora

Şc. 2 – Orşova - Mehedinţi
22. 5 copii fac următoarele afirmaţii:

Emil: - Surorile mele învaţă bine

Ana: Suntem trei copii în casă

Ştefan: Nu am fraţi, dar am o soră

Lucia: Fratele meu e primul în clasă

Dima: Surorii mele îi place matematica

Copiii fac parte din două familii. Care dintre ei sunt fraţi ?

Instit. Pădină Elena

Şc. 2 – Orşova - Mehedinţi
23. Determinaţi numerele naturale a, b, c, d, e, care satisfac simultan egalităţile:

	a) e + e + e = 94 – 58 - e

b) d = e + e

c) d – 15 = c
	d) b = c + 7

e) b + b = a


Înv. Zălog Maria

Şc. „Pompiliu Marcea” Tg-Jiu - Gorj
24. Să se determine patru numere naturale care îndeplinesc condiţiile:

a) suma lor este 160;

b) adăugând la primul număr 3, scăzând din al doilea număr 3 şi împărţind al patrulea număr la 3, obţinem rezultate identice.

Înv. Popescu Tamara

Şc. „Pompiliu Marcea” Tg-Jiu - Gorj
25. Suma a cinci numere naturale este 500. Ştiind că primul număr este cu 3 mai mic decât al doilea, cu 5 mai mic decât al treilea, cu 10 mai mare decât al patrulea şi cu 2 mai mic decât al cincelea, să se determine cele cinci numere.

Înv. Milcu Maria

Şc. „Pompiliu Marcea” Tg-Jiu - Gorj
26. Bunicul are 80 de ani. Dacă o pătrime din vârsta bunicului întrece cu 5 ani cinci optimi din vârsta nepotului său, spuneţi ce vârstă are nepotul ?

Înv. Badi Mitra

Şc. 9 – Drobeta-Turnu-Severin
27. Alina are cu 2 800 timbre mai mult decât Mihai, ceea ce înseamnă că are de 3 ori mai multe decât el.

Câte timbre are fiecare copil ?

Ică Mariana

Şc. 3 – Drobeta-Turnu-Severin
28. La un depozit s-au aşezat 600 kg de mere în lădiţe de câte 10 kg. Câte lădiţe mai sunt necesare dacă există deja 25 ?

Ică Gheorghe

Şc. 14 – Drobeta-Turnu-Severin
29. Dintr-un număr natural scădem jumătate. Din numărul obţinut scădem jumătate, iar din noul număr scădem jumătate şi obţinem 64. Care este numărul iniţial ?

instit. Brandibur Luminiţa Vanda

Şc. 3 – Drobeta-Turnu-Severin
30. Într-o urnă sunt de 5 ori mai multe bile albe decât negre şi cu 24 bile mai mult. Să se determine câte bile albe şi câte negre sunt în urnă. 

Înv. Vîlceanu Maria

Şc. „Pompiliu Marcea” Tg-Jiu - Gorj
31. Suma dintre un număr natural, jumătatea sa şi dublul său este 140. Să se determine numărul.

Prof. Cătănoiu Camelia Lavinia

Lic. Potcoava - Olt
32. Mă gândesc la un număr. Dacă la el aş aduna încă o dată mărimea sa şi încă jumătate din număr şi încă un sfert din el şi apoi aş aduna 25 aş obţine 146. Să se determine numărul.

Mujescu Rodica

Şc. 2 – Drobeta-Turnu-Severin
33. Un triunghi ABC are perimetrul de 450 m. Latura AB este cu 40 m mai mică decât BC, iar AC este jumătate din BC.

Câţi metri are fiecare latură ?

Popescu Mihaela

Şc. 2 – Drobeta-Turnu-Severin
34. În trei sere de flori sunt 999 trandafiri. Aflaţi câţi trandafiri sunt în fiecare seră, dacă în primele două sere sunt 444 trandafiri, iar în ultimele două sere sunt 666 trandafiri.

Instit. Crăciunescu Mihaela

Şc. Ciuperceni - Gorj
35. Află termenul necunoscut:

[(a + 128) ( 2 + 364] : 3 = 222                                Instit. Schintee Carmen

Şc. Strâmba – Vulcan - Gorj
36. Într-o sală sunt 15 mese cu câte 4 scaune fiecare. Pentru o husă de masă sunt necesari 4 metri de material, iar pentru o husă de scaun sunt necesari 2 metri.

Câţi metri de material se vor folosi ? Scrieţi rezolvarea sub forma unui exerciţiu.

Instit. Gheorghe Aurelia

CN „G.Coşbuc” - Motru - Gorj
37. Aflaţi trei numere, ştiind că suma lor este 486. Primul număr este de trei ori mai mare decât al doilea, iar al treilea este cât diferenţa dintre primul şi al doilea.

Înv. Bărbulescu Aurora

Şc. Slivileşti - Gorj
38. Câtul este de 9 ori mai mic decât dempărţitul şi cu 1 mai mic decât împărţitorul.

Cât este deîmpărţitul ?                                              Înv. Ceauşescu Viorica

Şc. 1 – Motru - Gorj
39. Să se afle numerele „a”, „b”, „c”, „d” ştiind că: „b” este de şase ori mai mare decât „a”; „c” este triplul lui „a”; „d” este suma primelor trei numere; diferenţa dintre „d” şi „b” este 936

Instit. Ardeiu Aurora

Şc. „Sf. Ioan” – Motru - Gorj
40. Determină numerele 
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 ştiind că suma cifrelor este 20, iar cifrele sunt pare şi consecutive.

Instit. Băzăvan Irina

Gr. 44 – Craiova - Dolj
41. Mama şi cei doi fii ai săi, Valentin şi Gabriel au cheltuit împreună 325 RON. Mama a cheltuit suma întreită a lui Valentin şi încă 15 RON iar Gabriel dublul decât mama sa.

Câţi bani a cheltuit fiecare din cei trei ?               Iînv. Băzăvan Alexandrina

Şc. 1 – Motru - Gorj
42. Să se găsească 3 numere astfel încât suma lor să fie 150. Primele două numere să fie egale, iar al treilea, jumătate din primul număr.

Instit. Băzăvan Constantin

Şc. 1 – Motru - Gorj
43. Opt saci cu cartofi cântăresc cu 250 Kg mai mult decât 3 saci cu cartofi.

Câte kilograme cântăresc 10 saci cu cartofi ?

Înv. Mosteoru Viorica

Şc. 1 – Motru - Gorj
44. Din ce număr scădem răsturnatul său şi obţinem 99 ?

înv. Bigligiu Veronica

Şc. 1 – Motru - Gorj
45. Un fermier creştea 637 păsări. Găini erau cu 3 mai puţine decât gâşte, iar gâşte de 3 ori mai puţine decât curci.

Aflaţi câte păsări de fiecare fel creştea fermierul ?

Înv. Apetrea Marinela

Şc. 1 – Motru - Gorj
46. Din triplul unui număr natural scădem 23. Dublăm rezultatul şi apoi scădem 7 obţinând 817. Să se determine numărul.

Instit. Murgilă Maria

Şc. 1 – Motru - Gorj
47. Suma a trei numere este 1 279. Să se afle numerele, ştiind că dacă împărţim primul număr la al doilea obţinem câtul 3 şi restul 19, iar dacă împărţim al treilea număr la al doilea obţinem câtul 2 şi restul 18.

Instit. Ceauşescu Ion

Şc. 1 – Motru - Gorj
48. Suma a trei numere este cu 8 mai mare decât suma primelor două numere. Dacă primul număr este de 3 ori mai mare decât al treilea, care este de 6 ori mai mic decât al doilea, să se afle suma lor.

Instit. Zaicu Rodica

C.N. „G. Coşbuc” – Motru - Gorj
49. Să se determine toate numerele naturale de patru cifre care îndeplinesc condiţiile: cifrele sunt consecutive şi descrescătoare; suma cifrelor doi şi trei este cu 2 mai mare decât prima cifră.

Instit. Păunescu Daniela Ecaterina

Şc. Slivileşti - Gorj
50. La o florărie s-au adus 246 de trandafiri şi de 4 ori mai multe garoafe. Dimineaţa s-au vândut 137 de trandafiri şi de două ori mai multe garoafe.


     Câte flori au rămas nevândute? (Rezolvaţi în două moduri, apoi scrieţi rezolvarea sub forma unui exerciţiu)

Instit. Mazilu Alina Victoria

Şc. „George Uscătescu” Tg-Cărbuneşti - Gorj
51. Un grup de elevi vor să urce cu telecabina pe munte. Urcându-se câte 3 în telecabină ar mai trebui 3 telecabine, iar dacă se urcă 5 în fiecare telecabină, rămâne una fără elevi.

Câţi elevi şi câte telecabine sunt?

Instit. Popescu Cornelia

Şc. „Constantin Săvoiu” Tg-Jiu
52. Ce sumă încasează un aprozar care vinde 867 kg ardei cu câte 5 lei kilogramul şi 697 kg roşii cu câte 4 lei kilogramul?

Înv. Iordache Silvia

Şc. „Gheorghe Tătărescu” Tg-Jiu

Concurs – cls a IV-a

1* Completează cu 2 numere următoarele şiruri:

a) 5;  25;  125;  __;  __.

b) 7;  49;  343;  __;  __.

c) 6;  36;  216;  __;  __.

d) 9;  81;  72;  648;  __;  __.

e) 8;  64;  34;  272;  __;  __.

2* Produsul a două numere naturale egale împărţit la suma lor   este 5.

Care sunt numerele ?

Tălpănescu Narcisa
Şc. 6 – Drobeta Tr.-Severin

Rezolvarea în numărul viitor.

Soluţia problemelor din numărul trecut:
1* Caută numerele de forma 
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 care îndeplinesc condiţiile:

a – b = b – c = 2 şi c + d = a
R: a – b = b – c = 2

a = b + 2; b = c + 2; c + d = a ( c + d = b + 2

                                                     c + d = (c + 2) + 2

                                                     c + d = c + 4

                                                     d = 4

Dacă d = 4 şi a – b = b – c = 2 
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abc

abcd

=


4 + 0 = 4 ( 
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abc

 = 4 204, dar a ( d

4 + 1 = 5 ( 
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abc

 = 5 314, unde a ( b ( c ( d

4 + 2 = 6 ( 
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abc

 = 6 424, dar b ( d

4 + 3 = 7 ( 
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abc

 = 7 534, unde a ( b ( c ( d

4 + 5 = 9 ( 
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abc

 = 9 754, unde a ( b ( c ( d

                                                R: 
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 =  5 314, 7 534, 9 754

2* La o crescătorie de animale se consumă zilnic 45 028 litri de apă pentru adăpatul animalelor. Unei vaci i se dau 50 litri de apă, unui cal cu 10 litri mai mult, iar unei oi 8 litri. În crescătorie sunt 250 de vaci, 48 de cai şi oi.

Câte oi sunt la crescătorie ?

R: 1. Câţi litri de apă consumă vacile ?

    25 ( 50 l = 12 500 litri

2. Câţi litri de apă consumă un cal ?

    50 l + 10 l = 60 litri

3. Câţi litri de apă consumă caii ?

    48 ( 60 l = 2 880 litri

4. Câţi litri de apă consumă vacile şi caii ?

    12 500 l + 2 880 l = 29 648 litri

5. Câţi litri de apă consumă oile ?

    45 028 l – 15 380 l = 29 648 litri

6. Câte oi sunt la crescătorie ?

     29 648 : 8 l = 3 706

R: 3 706 oi

Rezultatele concursului din nr. 25:

Drobeta Turnu Severin: Şc. 2: Rogobete-Cîmpeanu Alexandra – 4p, Gherghe Lucian – 5p, Şuţă Adrian-Ştefan – 3p, Păsat Adelin-Mihai – 5p, Boboiceanu Cristina – 3p, Avrămescu George-Cristian – 5p, Bădiţă Ruxandra-Ana – 5p, Tudor Albert-Daniel – 1p, Dîrpeş Iulian-Menandru – 4p, Boţoacă Adriana-Mariana – 5p, Verdeş Bianca-Alina – 5p, Vergheleţ Maria-Elena – 3p, Chiriţă Dan-Alexandru – 5p, Cojocaru Andrei-Valentin – 5p, Cismaru Gabriela – 3p, Buzatu Mianda-Lorena – 5p (înv. Rodica Mujescu); Şc. 3: Tufiş Adriana-Simona – 5p, Nicolae Marius-Alberto – 5p, Ştefănoiu Cristian – 5p, Milcu Marian – 5p, Spînu Alexandra – 5p, Anghel Diana – 5p, Bărzuică Alexandru-George – 5p, Firulović Jelena – 5p, Neamţu Diana – 5p, Unrain Teodor – 5p (înv. Ică Mariana); Anghelescu Claudiu-Relu – 4p, Drăguţ Mădălin-Georgian – 4p, Rafailă Elvis-Gabriel – 4p, Ciobanu Răzvan-Florin – 4p  (înv. Brandibur Luminiţa-Vanda); Şc. 6: Bojneagu Iuliana-Cristiana – 3p, Duican Irina-Ştefania – 3p, Truşcă Claudia – 3p (înv. Mihail Andrei); Herciu Iacob-Alexandru – 2p (înv. Maria Caţan); Şc. 7: Roşoga Augusta-Lorena – 5p (înv. Cojocaru Simona); Dumitraşc Dian –1p, Ioancea Alexandra – 1p, Antonie Ofelia – 3p, Pegulescu Alexandru – 1p, Ghelnăr Iulia – 3p, Gogu Alexandra – 3p, Nedelcu Stefania – 5p (inv. Drăgănuş Rodica); Şc. „Constantin Negreanu”: Grigoraş Valentin-Bogdan – 4p, Ionaşcu Răzvan – 4p, Vasiloiu Bianca-Maria – 4p, Tunsoiu Mihai-Alexandru – 4p (înv. Mateescu Lidia); Lic. „Ştefan Odobleja”: Dodiţoiu Andrei-Călin – 4p, Mitroi Doru-Andrei – 4p, Pătrăşcoiu Elena-Cornelia – 4p, Dăescu Maria – 4p, Zimţa Daniel Marian-Florin – 5p, Gherga Titu-Valentin – 5p, Bogdan Gabriela – 5p, Neagu Cătălin-Daniel – 5p, Baciu Alexandra – 5p, Brehui Andreea-Carmen – 5p, Buciu Livia-Adriana – 5p, Ruşeţelu Cosmina-Mădălina – 4p, Munteanu Mădălina-Georgiana – 5p, Vlăduţu-Ştefan Alexandra-Maria – 5p, Boboc Crina-Bianca – 5p, Ilie Bianca-Andreea – 5p (înv. Maria Dobre); Ploscaru Răzvan Laurenţiu – 4p, Tîrîşi Mariana-Nicoleta - 4p, Văduva Beatrice – 4p, Cozma Mihai-Alexandru – 4p, Băloi Florentina-Valentina – 4p, Grecu Irina-Maria – 5p, Barangă Laura-Mihaela – 4p, Cioancă Ramona-Mihaela – 4p, Ivănescu Alexandru – 4p (înv. Adriana Şolea); Şc. Ercea-Poiana: Chesa Maria-Andreea – 5p, Grecu Mădălina-Florentina – 5p (înv. Troe Paula); Orşova: Şc. 2: Cuzmanovici Marius-Bogdan – 5p, Duicu Adina-Bianca – 5p, Preda Ana-Maria – 3p, Cîrstoi Ioana-Paula – 5p, Gavagiuc Bianca-Alexandra – 4p, Radu Liviu – 4p (înv. Areta Tauru); Telteu Andrei – 5p, Stoicovici-Ştefan Andrei – 5p (înv. Elena Padină); Tg. Jiu: Şc. „Pompiliu Marcea”: Trocan Răzvan-Alexandru – 3p, Daianu Elena-Florentina – 3p, Albulescu Nicoleta – 3p, Ciocioman Denisa-Maria – 3p, Ciocea-Predan Andreea-Florina – 3p, Nedelcu Theodora-Elena – 3p, Niţulescu Iuliana-Mădălina – 3p, Mărgelu Ana-Maria-Oana – 3p (înv. Maria Vîlceanu); Filiaşi: Şc 1 – Busuioc Liviu – 5p, Coteţ Debora – 5p, Vrînceanu Estera –5p (înv. Murgilă Maria); Coteţ Debora – 5p, Trăilă Vlad – 4p, Apostu Claudiu – 5p, Bobaru Bogdan – 3p, Bengescu Octavian – 5p, Sănătescu Daniel – 5p, Bojneanu Alexandra – 5p, Firuţi Nicuşor – 5p, Forlafu Anca – 4p, Ancuţe Ionuţ – 5p, Oleacu Robert – 5p, Jilavu Laurenţiu – 5p, Istodor Oana – 5p (inv. Apetrea Marinela); Scurtu Ruxandra – 5p, Nabancea Silvia – 5p,Gusman – 5p, Cîrstea Andreea – 5p, Stăniloiu Alin – 5p, Paralescu Flavius – 5p, Daria Avram – 5p, Militaru Alexandru – 5p, Pîrvulescu Alexandra – 5p, Giubelan Claudiu – 5p, Constantinescu Mihaela – 5p, Chiriac Octavian – 5p, Petrescu Bogdan – 5p, Bejenaru Claudiu – 5p (înv. Bigligiu Veronica) C.N. G.Coşbuc” – Chirculescu George Cristian – 4p, Tănăsie Nicuşor – 4p (înv. Gheorghe Aurelia); Oţelu-Roşu: Şc. 1: Ştefănescu Andrei – 5p, Seracin Florin – 4p, Trica Alexandru – 4p, Bunei Silvana – 4p, Ştefănescu Andrei – 4p, Seracin Florin – 4p, Bunei Silvana – 4p (înv. Rodica Istrat); Şc, 3: Gherescu Ramona-Elisaveta – 4p, Haba Beatrice – 5p, Dulan Ioniţă  - 3p, Barbu Daniel – 5p (înv. Cojocaru Daniela); Şc. Filiaşi-Răcarii de Sus: Ştefan Bianca-Irina – 4p, Ciutan Sabin-Alexandru – 4p, Vărăticeanu Andreea Nicoleta – 4p (înv. Ştefănescu Alina-Mihaela); Şc. Filiaşi: Ştefan Andra-Ştefania – 3p, Rădulescu Konrad-Marius – 3p (înv. Truşcă Maria-Magdalena); Şc. Strejeşti (Olt): Bondoc Daniel-Cristian – 4p, Boştinaru Amalia-Ionela – 4p, Murgea-Băluţă Diana – 4p, Gherhinaru Maria-Veronica – 4p (înv. Toboşaru Georgeta-Verginica). 

Câştigătorii tragerii la sorţi:

Cls I – Fota Mihaela, Lupulescu Andrei – Lic „I.St.Paulian” – Dr-Tr-Severin; Maximovici Deain – Şc. 2 Orşova; Guzu Alexandru, Stroescu Ion – Sc. 1 – Motru; Nănău Andreea – C.N. „G Coşbuc” – Motru

Cls a II-a – Muchitsch Danube – Sc. 3 – Dr-Tr-Severin; Mitran Ana-Maria – Sc. 6 – Dr-Tr-Severin; Mucioniu Minodora Daniela – Lic „St.Odobleja” – Dr-Tr-Severin; Goman Luminiţa Georgiana – Sc 2 – Orşova; Irod Roxana Ramona – Sc 1 – Motru; Toboşaru George Silviu – Sc „N Bălcescu” – Drăgăşani.

Cls a III-a – Oprănescu Veronica, Băicuş Mihăiţă Ciprian – Sc. 6 – Dr-Tr-Severin; Arbănaş Eliza Mihaela – Lic. „I.Şt.Paulian” – Dr-Tr-Severin; Croitoru Edith Mihaela – Sc „P.Marcea” – Tg-Jiu;Vîlceanu Marinela, Dascălu Radu – Sc.1 – Motru;

Cls a IV-a – Păsat Adelin Mihai, Buzatu Mianda Lorena – Sc 2 – Dr-Tr-Severin; Roşoga Augusta Lorena – Sc 7 – Dr-Tr-Severin; Preda Ana Maria – Sc 2 – Orsova; Rădulescu Konrad Marius – Sc Filiasi; Busuioc Liviu Lazăr, Pîrvulescu Alexandra – Sc 1 - Motru

	Au colaborat:

	Drobeta Tr.-Severin - Mehedinţi

Şc. 2 – Mujescu Rodica, Popescu Mihaela, Căldăruşe Rodica; Şc. 3 –Ică Mariana, Cameniţă Pipina, Brandibur Luminiţa Vanda; Şc. 4 –; Şc. 6 –Rădulescu Doina, Mihail Andrei, Mihail Maria, Săftoiu Maria, Druţu Silvia Ştefania, Mateescu Aurelia, Păuna Elena, Dascălu Georgeta, Curea Elena, Bordea Sofia, Caţan Maria, Bogatoniu Ioana, Preotesoiu Mirela, Găman Valeria; Şc. 7 – Cojocaru Simona;  Şc. 9 – Badi Mitra; Şc. 14 – Popescu Dorina, Orfescu Florentina, Ică Gheorghe; Lic. „Şt.Odobleja” – Teiş Alina, Filip Nora Ştefania, Şimandan Gileta; Lic. „I.Şt.Paulian” – Creţan Valeria; Şc. „C.tin Pufan” – Mutu Marilena. 

Judeţul Mehedinţi

Orşova  - Şc 2. – Tudur Daniela, Nicu Daniela, Pârjan Gheorghe, Pârjan Aurora, Popescu Viorica, Pădină Elena, Cismaş Margareta, Pîrvu Ana-Valentina, Ianculovici Lenuţa, Dragan Maria, Anescu Cristina.
Şc. Ercea Poiana – Troe Paula; Şc. Izvorul Bârzii – Fusu Violeta, Şc. Hinova – Ionăşcuţi Valentina; Şc. Jiana Veche – Jiplea Suzana Gabi; Şc. Floreşti – Zaharia Emilia Verona; Şc. Severinesti – Zaharia Emilia.



	Jud. Caraş Severin

Oţelu Roşu - Şc. Nr. 1 – Doleanu Nicoleta, Istrat Rodica, Drgan Adela, Cojocaru Daniela; Şc. Nr. 3. – Obeadă Emilia; Grup Şcolar Ind. – Lala  Maria 

Şc. Glimboca – Ţepiş Marioara

	Jud. Cluj

Cluj - Şc. „Ioan Lupaş” – Chende Iulia

	Jud. Dolj

Craiova: Gr. 44 – Băzăvan Irina; Lic. „M. Sorescu” – Dascălu Radu

Şc. Filiaşi – Rădoi Dumitra, Preda Maria, Stefănescu Alina, Paşol Carmen, Enache Mihaela, Nedelcu Mihaela, Albăstroiu Mihaela, Munteanu Liliana, Corîci Maria, Truşcă Maria Magdalena, Ghiţă Anca Denisa; 

Şc. Coţofenii din Faţă– Tudorică Constantina;

	Jud. Gorj

Tg-Jiu - Şc. „C.tin Săvoiu” –; Şc. 4 – Gugu Mădălina; Şc Pompiliu Marcea – Groza Dumitra, Paicu Viorica, Zălog Maria, Popescu Tamara, Milcu Maria, Vîlceanu Maria; Şc. Gh. Tătărăscu – Iordache Silvia; Şc. C.tin Săvoiu – Popescu Cornelia.

Motru - Şc. 1 – Băzăvan Alexandrina, Băzăvan Constantin, Moşteoru Viorica, Goaţă Aurelia, Bigligiu Veronica, Apetrea Marinela, Iosub Marilena, Lonea Elena, Borugă Leontina, Bejenaru Felicia, Duicu Eugenia, Galbenu Aurelia, Ianăş Maria, Brânduşescu Mariana, Murgilă Maria, Ceauşescu Ion, Băzăvan Mihai, Pistol Rodica, Pistol Petre, Mihu Ionelia Alina; Şc. 2 – Bobolinoiu Simona, Gheaţă Rodica, Găman Maria, Diaconescu Anca Veronica; C.N. „G.Coşbuc” – Zaicu Rodica, Drăghia Mădălina, Marian Ileana, Mihăilescu Elena, Motîntău Daniela, Gheorghe Aurelia; Şc. „Sf. Ioan” – Tutunaru Natalia, Ardeiu Aurora, Cocâr Maria, Mladen Mihaela, Vuculescu Nina. 

Şc. Glogova – Coteţ Adriana; Şc. Strîmba – Vulcan – Schinteie Carmen; Şc. Ciuperceni – Vagă Sebastian; Şc. Samarineşti – Zoican Elena, Băzăvan Georgeta; Şc. Tg. Cărbuneşti – Lupu Maria; Şc. G. Uscăţescu - Mazilu Alina Victoria.; Şc. Slivileşti – Păunescu Daniela, Bărbulescu Aurora.

	Jud. Olt

Sc. Potcoava – Cătănoiu Camelia Lavinia; Şc. Dobroteasa Mică – Sandu Cerasela;  Şc. Strejeşti de Jos – Toboşăru Georgeta Verginica

	Jud. Vîlcea

Drăgăşani – Şc. „T.Vladimirescu” – Codreanu Lavinia, Stoica Dumitra, Floroiu Elisaveta; Şc. „N.Bălcescu” –Stanciu Elvira, Teleşpan Adeluţa, Dobriţoiu Valerian, Teleşpan Florea, Dascălu Elena, Stroe Elena, Ţur Loredana, Tiucă Mariana, Munteanu Maria; 

Şc. Călina – Lungoci Zenovia, Şc. Lungeşti – Costea Maria Loredana, Şc. Suteşti-Mazili – Smarandache Elena Diana.

	Jud. Vaslui

Huşi – Şc. 1 – Vasiliu Ion, Şc. 2 – Dănilă Mariana; Şc. 4 – Donea Mioara, Sărdaru Elena


	CLASAMENT - interşcolar

	Concursul naţional  „Micii matematicieni”  ediţia a III-a

	2006 - 2007

	loc
	punctaj
	Şcoala

	1
	851
	Lic St.Odobleja Dr Tr Severin

	2
	723
	Scoala 1 Motru - Gorj

	3
	566
	Scoala 6 Dr Tr Severin

	4
	261
	Scoala 2 Orsova - Mehedinti

	5
	188
	Lic I.St.Paulian Dr Tr Severin

	6
	183
	Scoala 3 Dr Tr Severin

	7
	129
	Scoala 2 Dr Tr Severin

	8
	115
	Scoala N.Balcescu Dragasani - Vilcea

	9
	109
	C.N. G.Cosbuc - Motru

	10
	103
	Scoala 1 Otelu-Rosu - Caras-Severin

	11
	90
	Lic Teoretic - Bals - Olt

	12
	74
	Scoala Pompiliu Marcea Tg Jiu - Gorj

	13
	62
	Scoala 4 Dr Tr Severin

	14
	45
	Scoala Brosteni - Mehedinti

	15
	35
	Scoala 7 Dr Tr Severin

	16-17
	32
	Scoala Filiasi - Racarii de Sus- Dolj

	16-17
	32
	Scoala 3 Otelu-Rosu - Caras Severin

	18-19
	24
	Scoala T.Vladimirescu Dragasani - Vilcea

	18-19
	24
	Scoala Glimboca - Caras-Severin

	20-23
	20
	Scoala Cotofenii din Fata - Dolj

	20-23
	20
	Scoala Samarinesti - Gorj

	20-23
	20
	Scoala Jiana-Veche - Mehedinti

	20-23
	20
	Scoala Ercea-Poiana - Mehedinti

	24-25
	16
	Scoala 9 Dr Tr Severin

	24-25
	16
	Scoala Strejesti - Olt

	26
	15
	Scoala Glogova - Gorj

	27
	6
	Scoala Filiasi - Dolj
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Adresa redacţiei:


Editura Ştef – Pentru revista „Matematica”


Str. Kiseleff, 76, Bl.3, sc.3, ap.1


Drobeta Tr.-Severin – Mehedinţi
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